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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA  
 
Osnivaču Javnog preduzeća Dunavska obala Apatin 

Mišljenje  

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja JP DUNAVSKA OBALA APATIN (u daljem 
tekstu “Preduzeće”), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2024. godine i 
odgovarajući bilans uspeha, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena 
uz finansijske izveštaje. 

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijski položaj DUNAVSKA OBALA APATIN na dan 31. decembra 
2024. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se 
završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 

Osnove za mišljenje 

Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Naše odgovornosti 
prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izveštaju u delu Odgovornost revizora. 
Nezavisni smo od Preduzeća u skladu sa Kodeksom za profesionalne računovođe Odbora 
za Međunarodne standarde etike za računovođe kao i u skladu sa etičkim zahtevima koji su 
relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale 
etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtevima. Verujemo da su revizijski dokazi koje smo 
pribavili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše revizijsko mišljenje. 

Ostala pitanja 

Predmet ove revizije bio je set finansijskih izveštaja Preduzeća koje je klasifikovano kao 
mikro pravno lice. U skladu sa odredbama Zakona o računovodstvu (Službeni glasnik RS 
73/2019, 44/2021 i dr. zakon), kompletan set finansijskih izveštaja mikro pravnog lica čine 
Bilans stanja, Bilans uspeha i Napomene uz finansijske izveštaje o kojima smo izrazili svoje 
mišljenje. 

Odogovornost rukovodstva i lica zaduženih za upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja 

Rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 
izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  
računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo 
odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne 
pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške. 

U sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo Preduzeća je odgovorno za procenu 
sposobnosti Preduzeća da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom stalnosti 
poslovanja, sa obelodanjivanjem, gde je to primenjivo, činjenica koje se odnose na stalnost 
poslovanja i korišćenja ovog načela kao osnove finansijskog izveštavanja, osim ukoliko 
rukovodstvo ne namerava da likvidira Preduzeće ili da obustavi njegovo poslovanje, ili ako 
nema mogućnost da poslovanje nastavi. 

Lica zadužena za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja su odgovorna za 
upravljanje u prezentaciji finansijskih izveštaja i za nadgledanje procesa finansijskog 
izveštavanja Preduzeća. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA - nastavak 
 
Osnivaču Javnog preduzeća Dunavska obala Apatin 

Odgovornost revizora u reviziji finansijskih izveštaja 

Naš cilj je da steknemo razumnu osnovu za uverenje o tome da li finansijski izveštaji u celini 
ne sadrže materijalno značajnu grešku, nastalu usled kriminalne radnje ili greške i da izdamo 
izveštaj revizije koji sadrži naše mišljenje. Razumna osnova za uverenje pruža značajan nivo 
sigurnosti, ali ne garantuje da revizija sprovedena u skladu sa Međunarodnim standardima 
revizije može uvek da pronađe materijalno značajnu grešku ukoliko ona postoji. Ovakvi 
propusti mogu nastati usled kriminalne radnje ili greške, i smatraju se materijalno značajnim, 
ukoliko pojedinačno ili ukupno, mogu da utiču na ekonomske odluke korisnika koje se 
donose zasnovano na informacijama sadržanim u finansijskim izveštajima.  

Kao deo revizije u skladu sa MSR, mi sprovodimo profesionalno rasuđivanje i održavamo 
profesionalni skepticizam kroz proces revizije. Mi takođe: 

- identifikujemo i procenjujemo rizike od materijalno značajne greške u finansijskim 
izveštajima, nastale usled kriminalne radnje ili greške, pripremamo i izvodimo revizijske 
procedure kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dovoljni i prikladni 
da obezbede osnovu za naše mišljenje. Rizik od neidentifikovanja materijalno značajne 
greške usled kriminalne radnje je veći nego usled greške, jer kriminalna radnja može da 
uključuje falsifikovanje, namerne propuste, pogrešna tumačenja i zaobilaženje internih 
kontrola. 

- stičemo razumevanje internih kontrola značajnih za reviziju kako bi pripremili revizijske 
procedure prikladne okolnostima, ali ne sa svrhom izražavanja mišljenja o sistemu internih 
kontrola Preduzeća. 

- procenjujemo adekvatnost usvojenih računovodstvenih politika i ispravnost 
računovodstvenih procena od strane rukovodstva i sa njima povezanih obelodanjivanja. 

- izvodimo zaključak o prikladnosti računovodstvenog sistema vođenog u skladu sa 
principom stalnosti poslovanja od strane rukovodstva. Takođe, na osnovu pribavljenih 
dokaza izvodimo zaključke o očuvanju načela stalnosti poslovanja i da li postoji njegova 
ugroženost. Ukoliko utvrdimo da postoji materijalno značajna nesigurnost u pogledu 
očuvanja ovog načela, obavezni smo da istaknemo u našem izveštaju pripadajuća 
obelodanjivanja u finansijskim izveštajima, ili, ako takva obelodanjivanja nisu prikladna, 
modifikujemo naše mišljenje po tom osnovu. Naši zaključci se temelje na pribavljenim 
revizijskim dokazima do datuma našeg izveštaja, ali budući događaji ili uslovi mogu 
uzrokovati nemogućnost Preduzeća da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom 
stalnosti.  

- Ocenjujemo sveukupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj finansijskih izveštaja, uključujući i 
pripadajuća obelodanjivanja, kao i da li finansijski izveštaji predstavljaju nastale transakcije i 
događaje na način koji ispunjava fer prezentacju.  

Komuniciramo sa licima ovlašćenim za upravljanje, između ostalog, o planiranom obimu i 
vremenu vršenja revizije, kao i o značajnim nalazima revizije, uključujući značajne propuste u 
sistemu interne kontrole koje utvrdimo u toku revizije. 

Takođe obezbeđujemo licima ovlašćenim za upravljanje izjavu da smo se pridržavali 
odgovarajućih etičkih zahteva u pogledu nezavisnosti, i sa njima komuniciramo sve odnose i 
činjenice koje bi mogle ugroziti našu nezavisnost, i gde je potrebno, potrebne mere 
obezbeđenja nezavisnosti. 
Partner angažmana u reviziji čiji je rezultat ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Bojana 
Peruničić.  
 

U Beogradu, 22.04.2025. 

 
Bojana Peruničić 

Licencirani ovlašćeni revizor 
ECOVIS FinAudit doo, Beograd 
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POTVRDA O NEZAVISNOSTI 
 

 
U vezi sa angažovanjem Preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd na reviziji 
finansijskih izveštaja JP DUNAVSKA OBALA APATIN (Naručilac revizije) sastavljenih na dan 
31.12.2024. godine izdajemo potvrdu o nezavisnosti u skladu sa odredbama Zakona o 
reviziji. 

Ovom potvrdom o nezavisnosti povrđujemo da: 
 

1. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije akcionar, ulagač 
sredstava ili osnivač Naručioca revizije; 

2. Naručilac posla nije osnivač, niti ulagač, sredstava kod preduzeća za reviziju 
ECOVIS FinAudit doo Beograd; 

3. Licencirani ovlašćeni revizor, kao i članovi tima, koji su vršili ovu reviziju nisu 
akcionari, ulagači sredstava, niti osnivači, Naručioca revizije; 

4. Licencirani ovlašćeni revizor, kao i članovi tima koji su obavili reviziju, nisu kapitalno 
povezani i nemaju drugih veza ili obligacionih odnosa sa Naručiocem revizije, koji 
bi predstavljali smetnju za obavljanje revizije u skladu sa Kodeksom etike za 
profesionalne računovođe i zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici 
Srbiji; 

5. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije povezano sa Naručiocem 
revizije na bilo koji drugi način koji bi mogao da ugrozi nezavisnost; 

6. Preduzeće za reviziju ECOVIS FinAudit doo Beograd nije pružalo usluge Naručiocu 
revizije iz člana 45. Zakona o reviziji; 

7. Licencirani ovlašćeni revizor nije direktor, odnosno član organa upravljanja ili 
nadzora, prokurist i punomoćnik Naručioca revizije; 

8. Licencirani ovlašćeni revizor nije srodnik po krvi, u pravoj liniji, do bilo kog stepena, 
a u pobočnoj liniji do trećeg stepena srodstva, niti supružnik, osnivača i zastupnika 
Naručioca;  

9. Nisu nastupile bilo koje druge okolnosti koje mogu da utiču ne nezavisnost 
licenciranog ovlašćenog revizora i preduzeća za reviziju ECOVIS FinAudit doo 
Beograd.  

 

U Beogradu, 22.04.2025. godine 

 
 

Direktor 
 
 

Dr Jelena Slović 
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